
Question 

Category 
Questions Strongly 

Agree

Agree Disagree Strongly 

Disagree

Do Not 

Know

1 My child is happy at Holy Trinity. 83% 15% 1% 1% 0%

2 My child has friends at school. 84% 16% 0% 0% 0%

3 The school buildings are well maintained. 87% 13% 0% 0% 0%

4 The school site is sufficiently secure. 89% 11% 0% 0% 0%

5 The outdoor environment at Holy Trinity is effective at supporting creativity and learning. 83% 17% 0% 0% 0%

6 Holy Trinity is helping my child become self-confident and responsible. 73% 24% 1% 0% 2%

7 Holy Trinity helps my child to know how to stay safe. 63% 35% 1% 0% 1%

8 I am kept well informed about what my child is learning in school. 65% 31% 3% 0% 1%

9 I am given enough information about how I can support my child at home. 60% 39% 1% 0% 0%

10 The teaching at Holy Trinity is good. 76% 23% 1% 0% 0%

11 Holy Trinity has high expectations for my child. 67% 32% 0% 0% 1%

12 My child gets the right amount of homework to do at home. 54% 38% 8% 0% 0%

13 Holy Trinity provides a varied range of enrichment days and activities. 79% 20% 0% 0% 1%

14 Holy Trinity offers a wide range of extra-curricular school clubs. 78% 20% 0% 0% 2%

15 School trips and visits are worthwhile experiences. 74% 26% 0% 0% 0%

16 The school’s system of rewarding and praising children is effective. 66% 32% 2% 0% 0%

17 The school’s system of discipline is effective. 58% 24% 2% 0% 16%

18 The school’s values and attitudes have a positive effect on my child. 69% 28% 0% 0% 3%

19 The school treats my child fairly. 70% 28% 2% 0% 0%

20 My child is confident that should they have a problem, there is someone they can go to in school who will listen to them. 79% 18% 0% 0% 3%

21 My child enjoys playtimes and lunchtimes. 79% 20% 0% 0% 1%

22 My child finds school meals enjoyable (leave blank if your child has packed lunch). 88% 12% 0% 0% 0%

23 Members of staff at Holy Trinity are approachable. 80% 17% 1% 0% 2%

24 Parents’ consultation meetings provide me with the information I require about my child’s progress and achievement. 74% 18% 4% 0% 4%

25 School reports provide me with the information I require about my child’s progress and achievement. 75% 23% 0% 0% 2%

26 The school website provides clear information regarding what has happened in school and also about future events. 63% 28% 2% 2% 5%

27 I understand the role of the school Governors. 64% 28% 1% 6% 1%

W
e

ll
 B

e
in

g
C

u
rr

ic
u

lu
m

E
n

ri
c

h
m

e
n

t
B

e
h

a
v

io
u

r 
&

 P
a

s
to

ra
l 

C
a

re
C

o
m

m
u

n
ic

a
ti

o
n

HOLY TRINITY 

Church of England Academy

Results of Parent Questionnaire 2022


